
Въпрос №4                          Фак. № 1279 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  12        см и дебелина  
t = 2    cм.  
 

 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1375 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 16       см и дебелина  
t =   6   cм.  
 

 
 
 

Въпрос №4                          Фак. № 1325 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  14        см и дебелина  
t = 4    cм.  
 

 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1377 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 18     см и дебелина  
t =8   cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1378 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =20      см и дебелина  
t = 2     cм.  
 

 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1393 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  24    см и дебелина  
t = 6   cм.  
 

 
 

Въпрос №4                          Фак. № 1381 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 22      см и дебелина  
t =  4  cм.  
 

 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1396 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили  
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Въпрос №4                          Фак. № 1397 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 26     см и дебелина  
t = 8     cм.  
 

 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1401 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =   14    см и дебелина  
t =  2   cм.  
 

 
 
 
 
 

Въпрос №4                          Фак. № 1398 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 12      см и дебелина  
t = 10   cм.  
 

 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1402 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 16      см и дебелина  
t =  4   cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1405 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1407 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  20      см и дебелина  
t =  2   cм.  
 

 
 
 
 
 
 
 

Въпрос №4                          Фак. № 1406 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =   18    см и дебелина  
t = 6  cм.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1408 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 22     см и дебелина  
t = 4  cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1414 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 24    см и дебелина  
t =  8  cм.  
 

 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1419 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =   28   см и дебелина  
t =  2  cм.  
 

 
 
 
 

 
Въпрос №4                          Фак. № 1418 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 26     см и дебелина  
t = 10  cм.  
 

 
 
 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1420 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 30       см и дебелина  
t = 4  cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1421 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =32      см и дебелина  
t =   6  cм.  
 

 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1430 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 34   см и дебелина  
t =  8   cм.  
 

 
 

 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1427 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили  
 
 
 

 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1431 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 36    см и дебелина  
t =  2  cм.  
 

 
 

№18 
№12 

№12 

№16 

№18 №12 №18 

№12 

№18 



 
Въпрос №4                          Фак. № 1436 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  38    см и дебелина  
t = 4   cм.  
 

 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1440 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  42   см и дебелина  
t =  2   cм.  
 

 
 
 

 
Въпрос №4                          Фак. № 1439 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  40    см и дебелина  
t =   6  cм.  
 

 
 
 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1505 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили  
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Въпрос №4                          Фак. № 1484 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 44     см и дебелина  
t =  4   cм.  
 

 
 
 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1502 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  50    см и дебелина  
t =  8  cм.  
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Въпрос №4                          Фак. № 1493 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 48   см и дебелина  
t =  6   cм.  
 

 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1503 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 12     см и дебелина  
t =  2 cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1507 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 14      см и дебелина  
t =  4 cм.  
 

 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1513 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 18     см и дебелина  
t = 8  cм.  
 

 
 
 
 
 
 

 
Въпрос №4                          Фак. № 1509 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  16   см и дебелина  
t = 6 cм.  
 

 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1514 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 20      см и дебелина  
t = 2  cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1515 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 22    см и дебелина  
t =   4  cм.  
 

 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1519 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили  
 
 
 
 

 
 
 

 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1516 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  24      см и дебелина  
t =  6    cм.  
 

 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1523 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 26    см и дебелина  
t =  8  cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1525 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 28     см и дебелина  
t =  2 cм.  
 

 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1540 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 30        см и дебелина  
t = 4cм.  
 

 
 
 
 

 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1526 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Въпрос №4                          Фак. № 1544 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а = 32        см и дебелина  
t =6 cм.  
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Въпрос №4                          Фак. № 1546 
 
Да се определи центъра на тежестта на дадената 
равнинна фигура, изобразяваща напречното сечение 
на греда, съставена от стандартни профили и шина с 
дължина а =  34     см и дебелина  
t =8  cм.  
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